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BISERICA ROMÂNĂ UNITĂ CU ROMA (GRECO-CATOLICĂ) 

Romanian Catholic Diocese of Canton: Most Rev Bishop JOHN MICHAEL BOTEAN 
Saint Mary’s Mission, New York: Rev. Fr. Radu-Nicolae Titonea, Tel. 1-347-935-5378 

 
Sfânta Liturghie: 31-12 30th Street, Astoria, NY 11106, Duminica, 13-14:30 (Holy Cross Church)  
Spovedirea (Mǎrturisirea pǎcatelor): 12:00- 12:30 
Corespondenţǎ electronicǎ: rtitonea@gmail.com 
Internet : http://www.coralus.com 

CALENDAR  IULIE 2017 
2 D DUMINICA 4 dupa Rusalii (a Vindecării slugii sutașului). G 3; Ap Rm  

6,18-23;    Ev Mt 8, 5-14. 
9 D DUMINICA 5 dupa Rusalii (a Vindecării celor doi îndrăciți din Gadara).   

G 4;  Ap Rm 10,1-10; Ev Mt 8,28-9,1. 
16 D DUMINICA 6 dupa Rusalii (a Vindecării slăbănogului din Capernaum și  

a Sf. Părinți de la primele șase sinoade ecumenice). G 5; Ap Rm 12,6-
14; Ev Mt 9,1-8. 

20 J SF. PF. ILIE TESVITEANUL.  Ap Iac 5,10-20; Ev Lc 4,22-30. 
23 D DUMINICA 7 dupa Rusalii (a Vindecării celor doi orbi).G 6; Ap Rm 15,1- 

7; Ev Mt 9,27-35. 
30 D DUMINICA 8 dupa Rusalii (a Înmulțirii celor 5 pâini și 2 pești). G 7;  

Ap 1Cor 1,10-17; Ev Mt 14,14-22.               
Taina înmulțirii pâinilor într-o  

 societate în criză economică 
Într-o lume secularizată, oamenilor le lipsește un 

exercițiu mental: acela de a conștientiza permanent faptul că 
lui Dumnezeu îi este milă de noi ori de câte ori suntem în 
frământare, în derută, în suferință, în disperare. Lumea 
secularizată s-a obișnuit să considere că omul e singur într-un 
univers rece și distant, că trebuie să se descurce pe cont 
propriu orice ar fi, că nu există o Ființă atotputernică și plină 
de iubire Căreia să îi pese de noi. Tocmai de aceea oamenii 
lumii noastre sunt foarte fragili din punct de vedere psihic: 
pentru că se încarcă cu poveri colosale; nu aceasta este 
starea pe care ar dori-o Creatorul pentru noi. 

Întotdeauna neputința noastră stârnește mila și 
compasiunea Creatorului, întotdeauna când suntem în nevoie 
se creează condițiile pentru ca să fim ajutați de Dumnezeu.  

                                                                       El nu poate sta deoparte, nu poate fi indiferent la suferința                                
                                                                       noastră. Nu suntem singuri în cosmos, nu suntem făpturi 
rătăcite într-un univers abandonat de Creator, ci viața noastră întreagă (cu toate detaliile ei) se află în 
atenția Celui care ne-a făcut. Această optică, această viziune asupra lucrurilor îl caracterizează pe omul 
credincios, care s-a desprins de viziunea dominantă secularizată promovată de cultura contemporană.  

Dumnezeu hrănește astăzi peste 7 miliarde de oameni, dovada unei rodnicii inimaginabile (în alte 
epoci) a creației. Oare nu îi pasă lui Dumnezeu de noi, cum vrea să acrediteze gândirea secularizată? 
Gândirea creștină propune un alt tip de raționament: tot ce suntem și tot ceea ce am primit sunt în dar. Să 
trăim viața aceasta marcați de o atmosferă de pace, de mulțumire, de securitate interioară, având activați 
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contra oricărei atitudini depresive, de deznădejde, care vine de la diavolul. Starea de mulțumire interioară 
este una binecuvântată, întrucât inima se umple de pace și de bucurie, simțind că fiecare în parte suntem 
iubiți de Dumnezeu. Astfel devenim mai conștienți de demnitatea noastră ontologică, de statutul nostru de 
fii ai Creatorului, nu de ființe rătăcite prin cosmos, abandonate, lăsate în voia sorții. 

Pe de altă parte, se cuvine să fim astăzi plini de smerenie și conștienți de slăbiciunea firii noastre 
omenești: avem nevoie de hrană și adeseori intrăm în panică doar la gândul că aceasta ne-ar putea lipsi 
în viitor… (prin extensie, lucrurile se prelungesc la alte realități ce țin de confortul nostru pămânesc). De 
aceea tot ceea ce ne „asigură” pe culoarul economic al viețuirii noastre pământești ne și trezește atenția. 
Poate tocmai de aceea pericopa evanghelică a înmulțirii pâinilor este singura minune dintre cele săvârșite 
de Mântuitorul (cu excepția Învierii) care este relatată de toți cei patru evangheliști (Matei 14, Marcu 6, 
Luca 9, Ioan 6).  

Pentru lumea noastră contemporană, șubrezită din punct de vedere economic și aflată într-o criză 
prelungită și cu mare putere de eroziune psihică colectivă, mesajul Evangheliei nu ar trebui deloc ignorat, 
căci el ne ajută să vedem lumea cu ochii lui Dumnezeu și astfel să ne vindecăm de viziunea secularizată, 
care e sursă de mult inconfort interior și măcinare lăuntrică. 

Sfânta Biserică ne invită să ne schimbăm optica, să nu fim victime ale societății secularizate care 
ignoră perspectiva creștină asupra realității (sau o periferizează), să luptăm pentru a dobândi o inimă plină 
de iubire, care iradiază în jur dragoste și atunci o expresie din popor se va adeveri și în cazul nostru, al 
fiecăruia, căci vom avea un suflet bun „…ca pâinea caldă”. 
 
Anunţuri 
● Să ne rugăm pentru bolnavii noştri: Andreias, Minodora, Vasile, Mihai, Maria, Carmela, Ioan, Niculina, 
Radu-Matei, Irina, Romica-Adrian, Vladimir, Gabriel, Magdalena, Dan, Elena, Maria. Dacă mai cunoaşteţi 
şi alte persoane care au nevoie de rugăciunile noastre vă rog să-l anunţaţi pe Părintele Radu. Va 
mulţumim! 
● Multumim tuturor celor ce au fost prezenti la serbarea “Father’s Day”. Multumim in mod special, familiei 
primului nostru curator, Dl Radu si D-na Cristina Costin pentru sponsorizarea acestei mese festive. A fost 
o zi frumoasa in care am avut placerea de a ne bucura de faptul ca suntem impreuna.  

 

● Va rugam sa va marcati calendarele pentru datele de 23-24 Septembrie 2017, cand vom serba 30 

de ani de existenta a misiunii noastre Sf. Maria. Sambata, 23 Septembrie vom avea banchet la 

restaurantul “Romanian Garden”(costul este de $75) iar Duminica 24 Septembrie, vom avea Sf. 

Liturghie arhiereasca, celebrata de Preasfintitul John Michael Botean, impreuna cu un sobor de 

preoti ai eparhiei noastre. Toti paroheinii si simpatizantii misiunii sunt astetati sa participe la acest 

eveniment important din viata comunitatii noastre. 
 

 Raport financiar: Incasari: Mai 2017: $1295 din care: Fond general $ 1295 

Mulţumim din inimă tuturor pentru dedicarea fată de biserică! 
Cheltuieli Mai: $2502.85 din care: Holy Cross 200, Maintenance705.78, Salariu preot 1410, Clergy Retirement fund 
187.07 


